
В Омске перед судом предстанет экс-директор Фонда капитального ремонта многоквартирных домов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего руководителя «Фонда капитального ремонта многоквартирных домов», обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями).

По данным следствия, в 2019 году обвиняемой, занимавшей должность исполняющего обязанности директора НО «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов», было внесено предложение в части переноса установленного срока проведения капитального ремонта общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме № 53 по ул. 20 Партсъезда в г. Омске на более поздний срок, в связи с чем соответствующие изменения были внесены в региональную программу. 19 ноября 2020 года обвиняемая заключила дополнительное соглашение (к ранее заключенному со сторонней организацией договору) об исключении этого многоквартирного жилого дома из адресного перечня домов, подлежащих капитальному ремонту и сроков выполнения работ. Также обвиняемой было внесено предложение в Минэнерго о внесении изменений в краткосрочный план реализации региональной программы на 2020-2022 гг. в части переноса срока проведения капитального ремонта фасада и подвальных помещений многоквартирного жилого дома № 53 по ул. 20 Партсъезда в г. Омске с 2020 на 2022 год.

Таким образом, по мнению следствия, обвиняемая умышленно не обеспечила проведение работ по капитальному ремонту аварийного многоквартирного жилого дома, не предприняла все меры для проведения торгов на заключение нового договора на капитальный ремонт дома и дополнительные работы, не выполнила ряд иных действий, которые бы предотвратили обрушение кладки стены дома 12 августа 2022 года, что повлекло причинение ущерба и существенное нарушение прав и законных интересов собственников жилых помещений в этом доме.

По поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Ивановича Бастрыкина ход расследования уголовного дела поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Августа 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1817318>